

## 蚂蚁历险记



我,是一只比指甲盖还要小的蚂蚁。以前,我只会在家里,不是吃饭就是睡觉,无聊透顶,总感觉没有什么好的。今天,我准备打破常规,去探索新的世界。

我一出门便被眼前的景象给迷住了:五彩缤纷的花儿在草丛里绽放,鸟儿站在枝头唱着清脆悠扬的歌曲,小鱼儿也随着流动的溪水欢快地游着……看着眼前一派生机勃勃的景象,我顿时陶醉在其中。这时,一个人从我身旁走过。当他准备迈起另一条大腿向我踩过来时,我心想:完了,我美好的旅程还没开始呢,不会就这样结束了吧!正当我绝望地想着,忽然,一只美丽的花蝴蝶出现在我眼前,她快速向我招招手,说道:“快,快上来呀!”眼看就快被人类踩死了,我迅速爬上蝴蝶的背,成功逃过了一劫。她把我驮到一片安全的草地上,告诉我:“外面的世界危险可多了,你独自一人在外,可得多加小心呀!”我紧紧地握住她的手,感激得语无伦次。

过了一会儿,她又背着我飞向蓝天。看到房子一点点变小了,只剩下一抹抹绿意。我不禁感叹:“啊!多么美丽的世界呀!我要好好享受这外面的美景!”蝴蝶一边飞着,一边给我讲着她自己的故事,让我对这个世界更加心驰神往了。可就在这时,不幸的事发生了,一只鸟儿横冲直撞地飞来,瞬间把我们撞倒在地。我感到疼痛难忍,随后便没了知觉。当我醒来时,发现蝴蝶不见了,我低头一看,发现自己竟然在一片汪洋大海中。由于我被撞倒后受了伤,没有太多的体力游向岸边,但我还是坚持着,慢慢地艰难地向前游着。终于,一个小时后,我游到了岸边,此时我已经全身湿透,精疲力尽。

我努力朝着家的方向走去,终于走到家了。我吃着蜜蜂给的花蜜,躺在我松软的小床上,感受着家的美好。这次的旅行不仅让我领略到了外面世界的美妙,更让我悟出一个道理:外面再好,也不如家里温馨舒适。

南通开发区实小集团能达校区六(4)班 毕淳希  
指导老师 朱佳倩

## 我爱科学,我爱探索

我爱科学,科学让我发现了很多有趣的事情,让我对世界充满了好奇心。

爸爸给我买了很多用于科学小实验的材料,每一次接触都给我带来了新鲜的体验。有一次,我用水和油混在一起,却发现它们是不会融合的。爸爸告诉我这是因为水和油是两种不同的物质,它们不能相互混合。原来,世界上的事物有很多神奇的规律。

科学还让我变得更加聪明。通过学习,我懂得了用规律来解决问题。有一次,在坐摩天轮时,我发现头晕得厉害。我告诉爸爸妈妈,他们说这是因为摩天轮在转动时会给人一种旋转的感觉。后来,我在网上查了关于这个问题的资料,我明白了,头晕的原因是我们的内耳感受到了转动的信号,如果我们停下来,那个信号就会消失,我们就不会头晕了,头晕其实是因为我们的身体感受到了一种特殊的运动。

科学让我了解了很多有趣的东西。我知道了太阳是我们的生命之源,它给我们提供了光和热。我还知道了水是透明的,但它可以变成固体的冰和气体的水蒸气。科学让我对大自然的奥秘有了更多的认识。

将来,我想成为一名科学家,研究一些新奇的物质和现象,为人类的未来作出贡献。我相信,只要我爱科学,坚持学下去,我一定能够实现我的梦想!

南通开发区实小集团能达校区三(7)班 叶昊郴  
指导老师 樊婷婷

## 我的乐园

“篱落疏疏一径深,树头新绿未成阴”。当你走上这座小石桥时,你准瞧见一片稀疏的篱笆围着一片生机勃勃的花园,一条铺满鹅卵石的小路伸向远

方。垂柳也伸出了嫩芽,如雾如烟。它就是我的乐园——家乡的小石桥。

在远处,你会听见“哗啦啦”的流水声,也会看见一条“蓝绸缎”在飘向远方,几片桃花瓣点点洒在河面。再近些,又有几条小金鱼跃出水面,又以迅雷不及掩耳之势潜入水底。这时,几只野鸭子从河面扑棱棱飞起,漾起一阵阵涟漪,小鸭好像在跟小河打招呼:“你好呀,我亲爱的朋友!”蝴蝶也不甘寂寞,在花丛中展示起它最美丽的舞姿。小石桥仿佛也活了一样,伴着一圈圈扩散开的波纹,跳起舞来。

我常常与我的小伙伴们走上小石桥,展开想象的翅膀:我想象自己是一位仙女,正参观自己五彩缤纷的家园;东东则想象自己是小鱼,在水里自由玩耍;晓晓把自己当作一只鸟儿,在天空中自由自在地翱翔……小鱼们仿佛也加入进来,有的甚至跃出水面,扑棱着鱼鳍,有的在岸上学起走路,但一会儿又潜入水底,有的还聚在一起,摆成一幅山水画……我们有时候还会在河边钓鱼、采蘑菇、抓蝴蝶……玩得不亦乐乎。不知不觉,天色渐渐暗了,我们只好依依不舍地离开小河回家了。

啊!家乡的小河,你承载了我许多美好的回忆,你就是我心中最美的乐园。

南通开发区实小集团能达校区五(2)班 俞梦涵  
指导老师 许烨

## 可爱的哈利

最近我家来了一位新成员,它是一只柯基犬,我给它取名叫哈利。

哈利长着一双水汪汪的大眼睛,两只眼睛非常特别,一只眼睛像夏黑葡萄一样黑,另一只像龙眼一样黑白相间。眼睛上方竖着一对尖尖的大耳朵,哈利有着四条小短腿,别看平时走起路来慢慢悠悠,遇到紧急情况,四条小短腿就像离弦的箭一样,一会儿就没有了一点儿踪迹了!

哈利特别温顺,让人不禁有种心生怜爱的感觉。每当我回到家时,它都会欢快地叫着,小屁股在我的腿上蹭来蹭去,好像在说:小主人,欢迎回家,我好想你哦!它还会迫不及待地跑到我的腿上,侧着脑袋萌萌地望着我,希望我抚摸它。当抚摸它的脑袋时,大耳朵就会温顺地贴着后脑勺,一对大眼睛温柔地注视着你,别提有多可爱了!

哈利是我最好的玩伴,和它一起玩特别的有趣!有一次,我和它在户外玩“你跑我追”的游戏,只见它快速地迈着小短腿,好像一个电动迷你马达。它张大了嘴巴,喘着粗气,向我飞奔而来,它的毛发在风中摆动。当我已经体力不支,躺在草地上时,它却精力旺盛地奔向我,仿佛我是它的狗粮。

哈利是我最好的玩伴,也是一个贪吃大王。当我拿一把食物逗它时,它总是禁不住美食的诱惑,盯着我跑前跑后,用水汪汪的大眼睛看着我,可怜巴巴的样子,让我心想:要不给它一点吧,于是我满足了它。在电光火石间,一大把食物已进入了它的肚子,然后它又摇着它的小短尾,满心期待地望着我……

这就是我的小狗哈利,它给我带来许多快乐,我特别喜欢它!

南通开发区实小集团能达校区五(6)班 李思齐  
指导老师 顾金花



## 爬长城

四年级的暑假,我和爸爸去北京旅游,现在仍记忆犹新的经历就是爬长城了。

来到长城脚下,首先映入眼帘的是一座座青山,定睛一看,在那苍翠的群山间有一条霸气十足的巨蟒蜿蜒盘旋于其中,那就是长城。虽然离得很远,但我仍可以看到砖与砖之间白色的线条,仿佛那巨蟒的鳞片一般,在阳光下发出耀眼的光芒。

我和爸爸兴冲冲地来到长城脚下,准备开始爬长城。刚开始我还很高兴,活蹦乱跳,觉得新奇有趣。我想:这台阶看上去还不算高,爬长城一定比爬山轻松多了,我一下子可以跳两个台阶。可是随着台阶越来越多,越来越陡,我的腿像灌了铅一样沉重。再看看这台阶,在我眼里几乎是有一米那么高了。不到一会儿,我就精疲力尽,上气不接下气,

再也挪动不了脚步。我双手扶着古人堆砌的砖墙,脚下打着颤,不禁感叹:“古代没有我们现在建房子的工具,这些大砖块是如何搬运上来的啊?他们克服了多少困难,付出了多少艰辛啊!”长城真不愧是人类文明史上的奇迹。

下长城的时候,我们选择乘坐缆车下去。苍翠茂密的树林在我们脚下滑过,我就像在绿色的海洋里遨游。

这次长城行后,我再也不会觉得《孟姜女哭长城》这个故事仅仅是传说。我也暗暗下决心,努力学习,做一个有毅力的人!

南通开发区实小集团能达校区五(4)班 王欣蕊  
指导老师 王子娇

## 我变成了一只小狗

早晨温暖的阳光洒在脸上,我伸了个舒服的懒腰。不对啊,今天竟然没有听到妈妈催我起床的唠叨声?我赶紧大声喊道:“妈妈,妈妈!”咦?我的声音怎么变成了“汪汪”“汪汪”的叫声?天啦!从镜子中看,我居然变成了一条雪白的可爱小狗!环顾四周,我竟然在一个完全陌生的环境中。我惊慌失措地在原地趴了好久,也没有等来爸爸妈妈。我饿得快晕倒了,只能独自去外面觅食,我沿着街道边走边寻找食物。一阵犬吠声打断了我,原来两只狗为了半根肉肠在打架。突然肉肠滚到了我的脚边,六只狗眼都盯着肉肠,继而它们盯向我,说时迟那时快,我一下子扑过去狼吞虎咽地吃了起来。我一边跑一边吃,它们在后面疯狂地追我,泥泞的泥水把我浑身弄得狼狈不堪,我不敢停歇,只能拼命奔跑,我就像秋风中一片飘荡的落叶,不知道该去向何处。渐渐地,我的头开始发晕,脚下轻飘飘的,看到一个墙角,我便倚靠着墙沉沉睡去了。

不知不觉中,我听到一阵铁门打开的声音,我被惊醒了,此时才发现自己被关在一辆大卡车中。车上有许多铁笼子,每个铁笼子里都关着像我一样的流浪狗。我问它们:“我们要被带去哪儿啊?”一只灰色的小狗躲在角落里说:“他们要把我们带到流浪动物收容所去,在那里,也许好心人会把我们带走,我们就有家了。”

一路颠簸之后,我终于来到了流浪动物收容所。我被工作人员安置到了另一个笼子里,每天的三顿饭也变成了一顿饭,而且每天吃的也只有一些狗粮,我最喜欢的牛奶再也不见踪影,只有水给我解渴。我想到妈妈每天变着花样为我做的三餐,可我还总嫌弃不好吃,我流下了后悔的眼泪;这里没有明亮的教室,没有我亲爱的老师、可爱的小伙伴们,怀着对他们的思念,我终于病倒了,我一点点地闭上了眼睛,仿佛回到了父母温暖的怀抱。

一阵白光闪过,我醒来时,已经变回了人类。原来我还在温暖的床上,太好了!我赶紧起床跑去给妈妈一个大大的拥抱。看着妈妈精心准备的早餐,实在是太美味了!我边吃边默默地想:离开了温暖的家、亲爱的小伙伴,我就是只孤寂的流浪狗啊!有家、有父母关爱的感觉简直太好了!

南通开发区实小集团能达校区六(1)班 张洲  
指导老师 赵红



南通开发区实小集团能达校区  
组稿老师 尹玲

